


Referat af bestyrelsesmødet  **ALBERTSLUND**
Onsdag den 13. marts kl. 19.30 – hos Karen, Tranehusene 36

Bestyrelsesmedlemmer: Else, Jørgen, Karen, Søren.

Suppleanter: Birgit

Afbud fra : Inge, Tina og Vivi

1. Søren referent
2. Godkendt dagsorden
3. Godkendt referat af den 25.02.19 på efterbevilling
4. Årshjul 2019-2020 – ajourføring. Der er aftalt møde med KB-gruppen d. 4/4 kl. 19.30 i Frivillighedscentret. . Prioritering af mål og handleplaner. Ramadanmiddag d. 6/5 eller d. 8/5. Else kontakter Margrethe Auken – Peter Westermann om at deltage. Vi laver presse om det.
5. Kommende bestyrelsesmøder: 16. april kl. 19.30 hos Else, 23. maj kl. 19.30 hos Søren, 17. juni kl. 19.30 (sted aftales senere).
6. EP-valg. Valgmøde den 13. april 10-12 på Birkelundgård sammen med C. Deltagere: Peter Westermann og Pernille Weiss (C)
7. Folketingsvalgkamp. Vi mangler valgtillforordnede. Margerte Bigum udveksler plakater med os. Hænger selv sine egne op. Må ikke ophænges i centrer. Else kontakter hende med henblik på kontakt med de grønne org. I Albertslund. Vi udveksler også plakater (50 stk) med Niels Christian fra Brøndby. Skal aftales nærmere . Vivi har lavet et valgudkast og fået lavet foldere. Hendes valgkoordinator hedder Sine. På Felix bliver 2 valgmøder: Møde 1 Serdal Benli og Mads Fuglede. Møde 2. Vivi og Holger og ? Økonomi.: Max 1200 kr. pr. kandidat (Vores) pr. møde. Birgit kontakter Tom Weinreich, der er Serdals valgkoordinator. Den dag valget udskrives mødes bestyrelsen kl. 19.30 i Partilokalet
8. Kommende møder og arrangementer:
 - a) 29. marts kl. 17.30: Rød Café i Sundhedshuset. Emne: "Hvad kan EU gøre ved stress og psykisk arbejdsmiljø"?
 - b) 3. april: Repræsentantskabsmøde i KOS: Delegerede: Else, Inge og Birgit. Else kontakter Jan Kjær og opfordrer ham til at stille op som formand eller at være med til at finde en anden god kandidat.
 - c) 24. april 17-20: Møde i SFRH "Mere og vildere natur i haven". Kongsholmcentret, Bygning M.
 - d) 1. maj. Vi holder fast ved vores eget arrangement på Birkelundgård kl. 18. Forslag til talere: Simon Thøgersen eller Nigul Erdem. Else og Jørgen laver Chili con carne. Søren laver flutes. Annonce i AP suppleret med små plakater? Vi deltager ligeledes gerne i

Enhedslistens arr. om morgenen med en taler. Else kontakter Ebbe fra Enhedslisten om hvordan vi kan samarbejde om de 2 arrangementer.

9. Afholdte møder og arrangementer – kort evaluering/tilbage melding:

- a) KOS bestyrelsesmøde 28. februar. Drøftet
- b) Repræsentantskabsmøde i SFRH 11. marts. Drøftet

10. Hjemmeside, Facebook og Nyhedsbrev

11. Økonomi. Gennemgang jf. vedtægter. Intet nyt.

12. KB-gruppen . Tilfredshed med demonstrationen om morgenen og til KB-mødet. Stor politisk modstand mod planerne for Radiogrunden. KB skal lave en lokalplan, der skal sendes i høring. Der er kun et spinkelt flertal i KB for planerne.

13. Københavns Omegns Storkreds.

14. Region Hovedstaden

15. Aktuelt fra SF Christiansborg – vi efterlyser referater fra Landsledelsens møder.

16. Eventuelt intet

15/03 -2019 Søren